

濕地公園遊記 二

三月八日下午我們全中一級到了天水圍的濕地公園遊覽，我們一下車，事不宜遲便拍班合照，然後進去那裡的演講廳，聽那裡的指導員講解關於濕地公園的資料，接著我們分批到濕地公園遊覽，我們一路行，一路細心聆聽指導員講解，她首先帶我們到湖邊看動植物，例如紅樹林、招潮蟹、鱷魚貝貝等.....令我們大開眼界，她又帶我們到一些池裡看一些平時看不見或比較難看見的動植物，例如基圍蝦。之後，她帶我們到觀鳥屋欣賞雀鳥，她對我們說：「雖然大白鷺與小白鷺名字很相似，其實牠們的品種是不同的，大白鷺是一個種類，而小白鷺又是另一類的品種。」令我們目瞪口呆，又令我們增加一些對雀鳥的認識。最後，她們送了一些貼紙、手巾等禮物給我們，在禮物上還印有一些關於濕地公園和環保意識的資料，希望我們會保護環境和愛護環境。

1 A 李文龍



普色園主辦可藝中學

Ho Ngai College (Sponsored By Sik Sik Yuen)

學校電郵：info@hongai.edu.hk

電話：2441 7100

網址：<http://www.hongai.edu.hk>

傳真：2441 6753

校址：新界屯門愛明里八號

校訊 2007年5月
第24期

領袖訓練營

爲了提升領袖生的領導才能及加強彼此之間的認識和溝通，本校在四月二、三日特舉辦兩日一夜領袖訓練營，地點爲西貢戶外康樂中心。各中四及中六的領袖生透過今次的訓練，能建立領袖的應有態度、加強組織、溝通及合作能力。同學勇於克服艱苦訓練的精神，獲得導師們的一致讚賞！而是次活動費用全由學校資助，使領袖生感動不已，他們立志能更努力爲同學服務，以報答學校栽培之恩。



濕地公園遊記 一

今天，我在收拾房間的時候，找到了一張印有一羣正在飛行小鳥貼紙，還有一條手帕。看到「他們」，不禁令我想起首次遊濕地公園的開心情況……。

那天，我們全體中一生到天水圍的濕地公園。在早上，天氣都陰沉沉的，幸好，到了下午，天公總算造美，都沒有下雨。我們是在午膳過後才去的，在旅途上，我們都有講有笑，雖然我們有「飯氣攻心」想睡覺的念頭，但經過這短站而開心的旅途，都已經忘記了，所以很快便到達我們的目的地－濕地公園了。

我們首先就在大門口前集合，我班有些同學在水池邊拍照。在我們經過正門的時候，我看見有很種多可以在濕地公園看到的動物。接著，我們到了一間的展覽廳，那裡的工作人員為我們講解。然後，我們便開始參觀戶外的野生生物。最先我們看到一個大水缸，原來那裡就是來自元朗山貝河的小灣鱷「貝貝」。雖然我們只能在電視上看見牠，但我已經非常興奮。參觀直至四時許，我們就由濕地公園回學校。我覺得這一次可以近距離觀賞多種瀕臨絕種的濕地生物，真的很開心。這次讓我明白到人類真的破壞了很多動物的居所，所以我以後會好好珍惜這個美好的生態環境。如果大家有興趣，不妨走一走，那裡是一個很好的地方。

1 A 李小寧



一起去看戲



昨天，老師帶了我們乘輕鐵到元朗劇院，欣賞一齣我們期待已久的由中英劇團演出的「精裝版芳草校園」話劇。故事是講述住在西貢的小花，她的學校只剩下她一位學生，校內還有校長和老師各一人，全齣劇只有五位演員－還有小花的媽媽和校監財叔。雖然只有五人，但人物的描寫卻很詳細，能夠表現到各個角色的「心」。這話劇不但好看，而且令我明白到今日學校生活是得來不易，應該好好珍惜。真希望下次又有機會可以一起去看戲！

100%紅

4月28日一行10位4C班的同學參加了由香港青年藝術協會主辦，香港賽馬會贊助人的「香港賽馬會100%紅」視藝展覽－大師班工作坊。第一次步入快活谷的香港賽馬博物館內，真一點氣勢磅礴的感覺，前面一個大草坪，令大家明白甚麼是「鋪草皮」。

今次工作坊的主題是「創造文字創造書」，以中國雲南小數民族的東巴文字為基礎，創作了一系列的現代象形文字，並以版畫的形式表現出來。整個過程活潑生動，大家的創作十分有趣，最後還互相猜想對方圖像的意思，爆笑場面不絕，樂在其中，只可惜時間太短了，兩個多小時的工作坊又完結。

